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年度がスタート 

   

 卒業、進級に向けて 
令和７年度も残り１か月を切りました。３年生は２月 13日（金）に私立高校の合格発表

を終え、公立高校入試に向けて頑張っています。１、２年生は、２月 12 日（木）、13 日

（金）に最後の定期テストを終え、次年度に向けてのまとめの時期に入りました。１月の

終わりに、吉永第一小学校、原田小学校の先生方と合同研修会を行いました。授業の様子

を見ていただきましたが、子どもたちの成長をたくさん褒めていただきました。また、校

内では、卒業式や３年生を送る会に向けて、歌声が響いています。１、２生の合同合唱練

習も始まっています。今年度も残りわずかとなっていることを感じます。 

卒業、進級に向け、大切な時期です。御家庭でも卒業、進級に向け、お子様を温かく見

守っていただきますようお願い致します。 

～ＣＳ（コミュニティ・スクール）コーナー～ 

〇２月 20日（金）に今年度最後の学校運営協議会が開催されました。 

コミュニティ・スクール２年目の成果と課題を洗い出し、３年目に向  

けて準備をしていきます。また、令和８年度の学校経営方針、グラン 

ドデザインを示し、方向性を承認していただきました。今後も「地域 

とともにある学校」 を目指すとともに、保護者の皆様にもＣＳ活動 

を広く知っていただけるように周知に努めていきたいと思います。    

〇３年生は調理実習で「苺大福」を作りました。ボランティアの方にも  

お手伝いいただきました。クラスの仲間と楽しそうに活動している 

姿が見られました。 

〇11月から３年生対象に、「放課後学習教室」を行ってきました。今年 

度は滝川神社敷地内にある「交流センターはらだ」の大広間をお借りしました。 

２月 18日（水）が最終日でした。これまで、２名のボランティアの方とＣＳＤが学習の 

見守りを行ってくださいました。この積み重ねは大きな自信になると思います。 

来年度も実施する予定です。 

 

＜令和７年度に実施した主なＣＳ活動＞ 

・生徒のボランティア活動募集 

（原田公園まつり、吉永地区文化祭などでのボランティア） 

・授業支援（ミシンボランティア、竹かぐや制作ボランティア、総合的な学習の時間）    

・花壇整備、放課後学習教室、３年生面接一斉指導、読み聞かせ 
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～お知らせとお願い～ 
〇昨年度に続き、今年度も３年生が「竹かぐや」の制作を行っています。完成した生徒も

出てきました。３月に学校の敷地内に明かりを灯す予定です。昨年度も保護者や地域の方

に喜んでいただきました。日程の詳細が決まりましたら、マチコミでお知らせします。 

〇全国的な SNSのトラブルの増加などを受け、全校で緊急アンケートを行いました。また、

動画を使って SNSの使い方を見直す機会を持ちました。今後も、子どもたちが SOSを出し

やすい環境をつくるともに、いじめのない学校づくりを進めていきます。御家庭でも、SNS

の使い方やルールなどについて話す機会を持っていただけますようお願いいたします。 

～２月２０日（金）授業参観、１、２年学級懇談会～ 
 今年度最後の授業参観、懇談会（１、２年）が行われました。御忙しい中、御来校い

ただきありがとうございました。１年間で成長した子どもたちの様子を見ていただくこ

とができ嬉しく思います。１年３組の技術科の授業では、保護者の皆様にも一緒に作業

のお手伝いをしていただきました。子どもたちもいつも以上に張り切って授業に取り組

んでいる様子が見られました。１年間、様々な学校行事に足を運んでくださり、ありが

とうございました。来年度も保護者の皆様に学校に足を運んでいただける機会をつくっ

ていきたいと思います。 

 

 

 

 

 

 

 

【３月の主な予定】 
 

４日(水) 県公立高校入試１日目 
５日(木) 県公立高校入試２日目 

新入生物品販売 
６日(金) ワックス塗り 
９日(月) 生徒会退会式・３年生を送る会⑤⑥ 

１３日(金) 公立高校合格発表 
１８日(水) お弁当の日（１、２年生） 

卒業式総練習②③卒業式準備⑤⑥ 
１９日(木) 修了式 卒業式 
２０日(金) ㊗春分の日 
２３日(月) 学年末休業開始 

 
４月８日（木）始業式、入学式 
  
 
 

※３月のスクールカウンセラーの来校日 

３月４日（水）、1１日（水）です。 

 

カウンセリングを希望される方は、担任

または教頭まで御連絡ください。 

希望者が大変多いため、早めの御連絡

をお願いいたします。   

４月の来校日については、新年度になっ

てからお知らせします。  

 

 


